

**Előfizetés:**  
 Debreczenben  
 Egész évre 10.-K.  
 Fél " 6.-  
 1/4 " 2.50

Reggelenként vasárnap kivételével  
 minden nap délután 4 óráig

# ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

**Előfizetés:**  
 Vidéken  
 Egész évre 16.-K.  
 Fél " 8.-  
 1/4 " 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegyé  
 egyetlen délutáni napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Piac-utca 12. Telefon szám 330.

Felolós szerkesztő:  
**DR. LUKÁCS BÉLA.**

Kiadó és laptulajdonos:  
**HOROVITZ ZSIGMOND.**

Egyes szám ára 4 fillér.

## A török szultán fogságban.

### Különféle álláspontok.

Debreczen, apr. 24.

Régen volt olyan bonyolódott a politikai helyzet, mint ma. A lapok nem mondanak azzal ujságot, ha azt írják, hogy válság van, mert ezt Kossuth és összes miniszterársai beismerték. Mára jelzik a krízist, de holt bizonyos, hogy a tájékozatlanság a jövő heten is olyan lesz, mint ma.

Hogy is lenne másképp?

Kossuth és Apponyi mai audienciáján több mint bizonyos, hogy a válság nekünk kedvező megoldására semmi se történt, hiszen az uralkodó álláspontja a felszinen lévő kérdésekben ismeretes. Kétségtelen tehát, hogy ehhez az elfoglalt állásponthoz ragaszkodik a király, nézete megváltoztatására sohase volt eset s most se lesz.

Mikor a király a katonai kérdések napirenden létekor a csaknem lázadással egyenrangú forrongó időkben szilárdan ragaszkodott ahhoz, hogy több katonára van szüksége, de magyar vezényszót nem ad, — véges végig kitartott e mellett, ellenben eltaszította magától azt a kormányt, amely a nemzet kívánságát tolmácsolta előtte. Nem volt szüksége olyan törvényhozásra, amely a felemelt katonai létszám eszméjét nem akceptálta. És most se lesz. Hü-

osztrák népének érdekei úgy kívánják, hogy az a közös bank maradjon meg továbbra is és ezt a felfogását se Kossuth, se Apponyi nem fogják megmáshatni.

Két út áll a nemzeti vezérek előtt. Megalkudni a sorssal vagy menni. Amint azonban mi ismerjük a derék vezéreket, inkább megalkusznak a sorssal, s a mindent pótló hatalmat nem fogják feladni rongyos nemzeti követelések miatt.

A puha kalács a kormányon — szerintük — mindig többlet ér, mint a nemzeti akarat adta száraz kenyér.

A vezérek után táncoló többség szintén belátja ezt és az önálló bankot úgy elejti, mint a többi nemzeti követelést.

### Eldönt a Hortobágy ügye.

Darányi Ignác  
 Debreczenhez.

Debreczen, április 24.

Ismeretes, hogy Debreczen város közönsége még 1907-ben fölajánlotta Darányi Ignác földművelésügyi miniszternek háromezer holdat a hortobágyi nagy legelőből, azzal a kéréssel, hogy azt öntözésre rendezhesse be és ez öntözés sikerétől teszi függővé, hogy

az országos nevezetességű pusztáját miként hasznosítsa.

A debreczeni kulturmérnöki hivatal ki is dolgozta a terveket s azokat a miniszteriumban a minap bírálták meg. Az öntöző viz a hortobágyi pusztára Debreczen városának a Tiszára dülő birtokán. Egyek fölött vétenék ki és majdnem párhuzamosan haladva a tiszafüred — debreczeni vasútvonalal, a nagy hortobágyi csárda fölött érne el a város által öntözési kísérleti célokra átengedendő háromezer holdas területet.

A víz a Tiszából közép és alacsony vízállás idején szivattyúval jutna fel a 15 kilométer hosszú csatornába. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter értesítette a város közönségét, hogy teljesen méltányolva azokat a kiváló mezőgazdasági és állattenyésztési érdekeket, melyek a mintegy százezer holdat kitevő Hortobágy pusztaságán kívül az Alföld egyéb részeiben is nagy kiterjedésben levő szikes legelők hasznosításához fűződnek, kész a kérdéses háromezer holdas kísérleti telep berendezését állami költségén létesíteni, az ide vonatkozó részletes föltételeket azonban csak a folyamatban levő tárgyalások befejezése után fogja a város közönségének tudomására hozhatni.

### Megrabolt gyermekek.

Utonálló suhancok.

Debreczen, apr. 24.

Párját ritkító esetet jelentenek Püspökladányból. Az eset szenvedőlegesen szereplői 12 éves fiúk, akiket két suhanc megrabolt. Murvai Pálné püspökladányi

lakosnő panaszt tett a csendőrségen, hogy Imre nevű fiát félhoitra verték az egyik vasuti őrháznál.

Murvai Imre az erdőre ment barátaival varju tojást szedni. Mikor visszafelé jöttek az iskolás fiúk, megtámadták őket ismeretlen tettesek s a földre teperve, minden értékesebb holmijukat elszedték. A csendőrség kinyomozta, hogy az utonálló suhancok Szalai Jenő és Rácz Bálint, akiket el is fogtak.

Az utonálló fiúk bevallották tettüket, melyet azért követtek el, mert pénzre volt szükségük s tudták, hogy Murvai Jánosnak van néhány hatosa.

### Dorog rendezett tanácsa.

Mozgalom a „város“ jelleg miatt.

Debreczen, április 24.

Hajdudorog virágzó nagyközség számos év előtt rendezett tanácsu város volt, azonban a vezető férfiak annak idején költség kimelés szempontjából jobbnak látták, hogy a kisebb kiadásokkal járó nagyközség legyen.

Most mozgalom indult meg Hajdudorogon, hogy a nagyközséget rendezett tanácsu várossá fejlesszék, mert kellőképpen megerősödött arra, hogy az ezzel járó adminisztrációs kiadásokat fedezheti. A mozgalom élén Soós Béla ügyvéd, Hajdumegye törvhat. biz. tagján kívül Rajk Imre és Pozsgai Imre állanak.

Az eszmével a vármegyén is rokonszenveznek. Az ügy alkalmassint Hajdumegye tavaszi közgyűlésén is szóba kerül.

**Ingaórák, ébresztőórák**

művészi kivitelű tokokban legfinomabb kipróbált szerkezettel jótállás mellett

**Lőkóvits Arthur és Tsa**  
 órás és ékszerész-nél.

**GALLÉROK, KÉZELŐK  
 ÉS FEHÉRNEMŰEK**

legszebben tisztítanak  
**HRABÉCZYNÁL.**

Gyár és üzlet: Széchenyi-utca 42. szám. Fiók üzlet: Csapó-utca 28. szám.

## Hirtelen halál.

Szivszélhűdés alvás közben.

Debrecen, április 24.

Tragikus körülmények között halt meg az éjjel a Nyil utcán egy fuvaros. Barna János az illető, aki tegnapelőtt Nagykállóba ment lovakat vásárolni. Este hazaérkezett, a lovakat pedig kikötötte egy fához. A lovak valahogy elszabadultak s Barna utánuk szaladt. Két óra hosszat hajszolta az állatokat, amíg rájuk talált.

Késő este volt, amikor a lakására ért s elcsigázva a fáradalmaktól, menten ágyba feküdt.

Barna rövid idő múlva elaludt s nem is képzelte, hogy többé fel nem ébred. Ugy éjjeli fél háromra járt az idő, amidőn felesége felébredt s nem hallotta az ura lélegzetét. Az ágyhoz ment és ekkor tapasztalta, hogy a férje halott. Rögtön fellármázta a szomszédokat, akik rémülten siettek Barna segítségére, de már minden hiábavaló volt. Az esetről a rendőrséget is értesítették.

Balkányi Ede dr. megvizsgálta a halottat s konstatálta, hogy álmában szivszélhűdés érte Barnát.

## SZINHÁZ.

### Műsor:

Szombaton, április 24-én. Remény, dráma. A) bérlet.

Vasárnap, április 25-én. Délután: Felhő Klári, népszimnő. Este: Hódító keringő, operette. Ujdonság. Hétfőn, április 26-án. Hódító keringő, operett. B) bérlet.

Kedden, április 27-én. Hódító keringő, operett. C) bérlet.

Szerdán, április 28-án. Király, bohózat. A) bérlet.

Csütörtökön, április 29-én. Figaró házassága, vígjáték. Vizvári Mariska fellépte.

Pénteken, április 30-án. Kaméliás hölgy, dráma. C) bérlet. Vizvári Mariska fellépte.

Szombaton, május 1-én. Vájjunk el, vígjáték. A) bérlet. Vizvári Mariska fellépte.

Vasárnap, május 2-án. Atalanta, operett.

### A három testőr.

Herczeg Ferenc pompás bohózata, A három testőr, négy telt házat vonzott a múlt szezonban s a tegnapi esti reprizé alkalmával is nagy közönség nézte végig a darabot. Reméljük, hogy ez a nem lankadt, sőt fokozódott érdeklődés, amely a szerző páratlan népszerűségének legpregnansabb bizonyítéka, siettetni fogja a kitűnő író legújabb színpadi munkájának, a

Kivándorlóknak, a bemutatóját, amelynek még február 6-án volt a premierje a budapesti Vigszínházban. Ez előadás keretében debütált az Országos Színművészeti Akadémia két jelesen végzett növendéke: Körmeny Margit és Kardos Géza. Körmeny Margit még nem tudja magát emancipálni az iskola instrukciójától. Szavai szintelen egyhangúságba ömlenek s szinte a háta mögött látjuk a tanárt, aki minden lépését dirigálja. Játékában nem fedeztünk fel semmi subriectív kedélyt, elevenséget, a határozott vonalakkal megrajzolt lelkiátformálódást, amelyek a megszemélyesített alakban revellálódnak. Idővel talán, a mélyebb tekintést, szerepének egyéni és egységes kidolgozását meg fogja hozni a rutin. Az azonban el nem vitatható, hogy megjelenése grációzus és illuziót keltő. Kardos Gézának már sokkal kevesebb gyakorlatra van szüksége. Igaz, hogy a hangja és a fizikuma gyönge, de ezeket a természet hiányait elfeledtetni meglepő színpadi oihonosságával. A beszéde a mozgása önállóságra vall s közvetlenség, feszültség tükröződik rajtuk vissza. Az igazgatóság kemény próbára tette a talentumát, amikor mindjárt Rátkyt osztotta ki neki, de Kardos Géza dicséretreméltóan megállította helyét. Színtársulatunk értékes s használható tagot nyer benne. Kardos Géza különben debreczeni ifjú s igen biztató kilátásai vannak, hogy ebben az évben ő nyeri el a Nemzeti Színház ösztöndíját. Zilahy Gyula ezuttal is brilirozott. Gyöngyi Izsó — bár voltak igen sikerült jelenetei — nem volt olyan kitűnő Polacek, mint Békés Gyula. A krakéler Flóris báróól Bérczi Ernő, Hortovayból, a retteget párbajhősből, Kemény Lajos csináltak jóízű figurát. Huzella Irén, Ligeti Lajos, Krasznay Ernő is jók voltak. Sajnos, mosi is akadnak, akik nem hallották meg elég korán a végszót. (sz. f.)

### Színházi hírek.

**Bérczy Ernő szerződése** Bérczy Ernő a színház egyik legkedveltebb tagja elszerződött Krecsányi Ignác, Temesvár—budai színtársulatához. Amilyen őszintén sajnálja a színházba járó közönség Bérczy távozását, oly őszintén kívánjuk neki, hogy gazdag színpadi sikereit szaporítsa.

**Zilahiné Aradon.** Zilahiné S. Vilma aradi vendégszereplése nagy diadalok közt folyt le. A kiváló művésznőt az aradi közönség elhalmozta szeretetének minden jelével. Erdészleányban lépett fel tegnap este. A zsufozt nézőtér közönséggel virággal halmozta el a művésznőt.

## Halál a vasuti kocsiban.

Amerikából haza jött meghalni.

Debrecen, ápr. 24.

Mélyen megrendítő eset történt tegnap egy harmadik osztályú vasuti kupéban Kaposvár és Ódombóvár között.

Egy Amerikából visszavándorolt, az új világban három évtizedet eltöltött öreg munkás házaspár két meglett fiakkal fölétek tegnapelőtt Fiuméban a vonatra, hogy Mosonmegye egy kis falujába, az öregek rég nem látta szülőföldjére utazzanak.

Widder Ferenc 82 éves aggytán keserves munkáival megszerezte az utiköltséget és ugyanolyan koru feleségével visszatért hazájába, hogy a hátralevő rövid idejét a szülőföldjüknön tölthesék el.

Kaposvárig a visszavándorlot taknak nem zavarta meg semmi az utjokat. Tört magyarsággal beszélgettek a többi utassal. Kaposvár után az öregasszony lefeküdt egy padra és elaludt.

Az ódombóvári állomáson sokan szállottak föl a vonatra. Az egyik utas le akart ülni, megrázta tehát az öregasszonyt, hogy keljen föl. De hiába költögette, az asszony meghalt. Az állomáson nagy riadalom keletkezett, az utasok mind az illető kocsi köré csoportosultak.

Közben a pályaorvos is megérkezett, megvizsgálta a halottat és konstatálta, hogy félórja, tehát körülbelül Nagyberki állomás közelében szivszélhűdés következtében állott be a halál.

Widder Ferencét a dombóvári sirkertben temették el nagy részvét mellett. Öreg férje és gyermekei szomoruan utaztak haza rég nem látott szülőföldjükre.

## HIREK.

**Kitüntetés.** A hivatalos lap mai száma közli, hogy a király nemescsepi Buzás Miklós debreczeni honvédszázadosnak kitűnő szolgálata elismerésül a legfelsőbb megelégedést tudtul adják.

**A kaszinó közgyűlése.** A debreczeni kaszinó holnap tartja meg rendes közgyűlését. Este bankett lesz a kaszinó helyiségeiben.

**Kinevezés.** A király Cillich Albert és Bod Lajos debreczeni 3. honvédgyalozredbeli századosoknak nyugdíjba való helyezésük alkalmával az őrnagyi címet és jellegét díjmentesen adományozta.

**Egy képviselő jubileuma.** Papp Elek, a nádudvari kerület képviselőjét lelkesen fogja választó polgársága ünnepelni. Papp Elek az év június 13-án tölti be 25 éves évfordulóját hogy a kerület ez országgyűlésen képviseli. A fényes ünnepség előkészítésére tegnap 200 tagú rendező-bizottság alakult Kabán. Alkalmassint a széles keretekben mozgó ünnepség ott fog lefolyni.

**Feltört hentesüzlet.** Jándi Bálint hentes a napokban feljelentést tett a rendőrségen, hogy fizetének fiókját feltörték. A rendőrség kinyomozta a betörőt, aki nem más mint Biró Lajos lakatos tanonc. A fiatal betörő a baj elől Nádudvarra szökött. A rendőrség táviratára a csendőrök elfogták Biró Lajost és visszazsallították Debreczenbe.

**Elbocsajítás.** A honvédelmi miniszter rendeletével dr. Ritterporn Miklós debreczeni honvéd gyalozredbeli segéd orvos a honvédség kötelékéből elbocsajtatott.

**Vörögzés a vidéken.** Farkas Zsiga sárándi legény összekulönbözött tegnap Tóth János nevű barátjával. A két legény között fellélegességre került a sor s e közben Tóth úgy fejbe szurta Farkast, hogy összeesett. Eszméletlenül szállították be a közkórházba.

**Kiadó nyári lak.** Egy nagyon szép villa a Sestakeriben szőlővel beültetve egy, hogy 50-60 hl bort megterem, kiadó. Ertekezhetni Turai Farkas írodájában, Miklós-utca 8.

**Hűtlen inas.** Rosenfeld Ábrahám püspökladányi lakos feljelentette Kovács János inasát, hogy megszökött. Ez még nem lett volna baj, de Kovács meglopta gazdáját. A csendőrség elfogta a hűtlen inast.

**Ma, szombaton este** holnap, vasárnap a Zentay Györy-család 4 férfi, 3 nő tambura és énektársaság hangversenyt tartanak a „Magyar király” kávéházban fényes műsorral, hol a t. közönség kellemesen szórakozhatik. Tisztelettel Eröss Jakab, kávács.

**Intelligens német diplomás nevelőnő** naponta ad órákat a német nyelvben Ertekezhetni Turai Farkas elhelyező osztályánál Miklós-utca 8.

**Hol a kukorica.** Tibai István szoboszlói lakos tegnap egy szekér kukoricát hozott Debreczenbe eladásra. Beszállt egy udvarba, a honnét az éjjel egy zsák kukoricáját el vitték. A rendőrség kiderítette, hogy a tolvajok Tibai József és Berki Lajos, akik a kukoricát Fried Lajos hatvan utcai fűszerkereskedőnek adták el.

Becses tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek, hogy megérkeztek a szebbnél szebb tavaszi és nyári hazai és angol **gyapju szövetek** a legszebb kivitelben a **legolcsóbb szabott árak**. Számos látogatást kérve, kiváló tisztelettel

**Kohn M. Miksa**  
posztókereskedő Hatvan-útca 7.

BOCSKAY	CZIPŐKENŐCS	A LEGJOBB!
BOCSKAY	CZIPŐKENŐCS	A LEGJOBB!
BOCSKAY	CZIPŐKENŐCS	A LEGJOBB!

# FEKETE KALAPJAI

legjobb,  
legszebbek,  
legolcsóbbak

— **Elsőrendű látványossága** Debreczenben a Piac-utcának a Neumann M. cs. és királyi udvari szállító cég férfi, fiú és leánya gyermekruha üzlete. A járókelőket megállítják a pompázó kirakatok, melyekben izéssel vannak felhalmozva a tavaszi-nyári idény legújabb divat darabjai. Ezen elsőrangú üzletnek, mely 60 éve áll fenn, jólirneve a közönség körében a népszerűséget megszerezte, — különösen imponáns az üzlet belseje, melyben pazarul vannak felhalmozva hazai és külföldi szövetekből készült ruha különlegességek. Az üzlet a legszolidabb alapra van fektetve, amennyiben a „szabott árak”, mely minden darabon kitüntetve látható, a legpontosabban betartatnak, úgy, hogy a közönség a legnagyobb bizalommal eszközölheti bevásárlásait. Vidékről érkező rendelést a cég pontosan teljesít. Az üzlet: Hajdu, Szabolcs- és Szilágy megyék területére Debreczenben, éppen a főpostával szemben van.

— **Midőn üzletemet végkép felosztalom, felkérem a m. f. vevőközönséget, hogy raktáromon levő összes áruk olcsóságairól személyes meggyőződést szerezni kegyeskedjék, tisztelettel Bartha Kálmán.** — A raktár egy tömegben is eladó!

— **Remek nyaraló.** (Sestakert I. járás) három szoba, konyha, veranda, pince stb. gyönyörű park, gyümölcsfák, szálló stb. rendkívül jutányos áron eladó. Értekezhetni, Turai Farkas irodájában.

— **Hallási hibákban szenvedőknek, akik nehéz hallás, fülzúgás, fülzúgás, időnkénti sükettségben szenvednek, figyelmebe ajánljuk dr. G. Schmidt főorvos és vegyész fül-olaját, mely már 30 év óta a legjobb eredménnyel van közhasználatban, mely a fülbajok ellen a legjobb szernek vált be. Ezen a szer a legtöbb gyógytárban kapható és mint a mai számunkban közölt hirdetés mutatja, Debreczenben Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél Kossuth uca 8 sz. a. beszerezhető.**

## Elkészültek!

A tavaszi keztü ujdonságok  
**Schön Sándor**  
keztü-, kötszer és orvosi műszertárában

DEBRECZEN, Piac-u. 12. (Stenczinger-ház)

## Távirat-Telefon.

Kisiklott vonat.

Ruttka, április 24.

Az árvavölgyi vasut személyszállító vonata ma délelőtt Árvaváraljánál kisiklott. Több utas megsebesült. A kocsik összetörték.

## József főherceg vezérőrnagy.

Budapest, április 24.

Bécsi hír szerint a király a májusi előléptetések során József főherceget vezérőrnaggyá nevezi ki.

## Kossuth a királynál.

Bécs április 24.

Kossuth Ferenc ma délután jelent meg az uralkodónál. Aponyi 2 óra után hajtatott a Burgba, mert Kossuth után őt fogadja a király. A függetlenségi képviselők szerint Kossuth és Aponyi kijelentették, hogy amennyiben a párt nem követi a vezéréket, visszavonulnak a magánéletbe. Ellenzékbe nem mennek.

## Millió örökség.

Szatmár, ápr. 24.

Grósz Albert dr. ügyvéd értesítést kapott, hogy elhunyt nagynénje után 1 millió dollárt örökölt.

## A szultán az új törökök kezében.

### Elfoglalták Konstantinápolyt.

Budapest, április 24.

Szenzációs táviratok érkeztek ma ide Konstantinápolyból. A táviró hírei szerint az új török csapatok elfoglalták Konstantinápolyt. A szultán teljesen az új törökök kezére került.

A nagy esemény részletei ezek:

Konstantinápoly, április 24.

A macedoniai csapatok az éjjel bevonultak Konstantinápolyba. Erős puskatűzés folyik az utcákon. A meglepett konstantinápolyi seregek megadták magukat. Az ifjú török tisztek egy-egy század katonát küldtek a külföldi nagykövetek házaik őrzésére.

Konstantinápoly, április 24.

Az ifjú török csapatok kevéssel éjjel után vonultak a városba. Reggel óta szakadatlan ágyutüzelés hallatszik. Az utcák, terek, körtők megszállva. A városban hallott csönd. Senki se mer a lakásából kimozdulni. A Yıldiz bombázása megkezdődött.

Konstantinápoly ápr. 24.

A török csapatok felszólították a Yıldiz szomszédságában levő katonákat, hogy adják meg magukat. Ezek azonban megtámadták az új törököket. Véres harc fejlődött ki az utcán. A két kaszárnya 5 zászlóalja elesett.

Berlin, április 24.

A Wolf ügynökségnek jelentik Konstantinápolyból, hogy a török palotaőrsg megadta magát. A szultán fogságba került. A városba őrjárat küldtek.

## APRÓ HIRDETÉSEK.

Vászon Uraktól levelett ócska ruhákat igen tisztességes áron vesz Rosenbergszék Bani Bádógos-n. 4. sz.

Ha nincs pénze és szüksége van vászon Canavác, Női ruha szövet, ágy- és asztalterítő szövet- és csipke függönytű és nagy szőnyegek. Paplan és flanel takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi és női öltönyre vagy tükör, kép és butor, mai naptól fogva olyan olcsón lesz eladva hogy mindenkinek saját érdeke, hogy egy próba bevásárlást eszközöljön. Tisztelettel Kaiser Salamon. Telefon 685. szám.

28 krajczárba kerül egy pár női vagy férfi harisnya fejelés Benyáts Emil harisnyakötő iparvállalata.

Kohn Hermann Hatvan-u 17. Részlet-áruházában igazán gyönyörű tavaszi áruk kaphatók heti vagy havi részletfizetésre. (38)

Kinél rendeztesünk be lakásainkba villangvilágítást?

## FÖLDVÁRI L.

Debreczeni első elektrotechnikai gyár és villamos szerelési vállalatánál.

Kossuth-u. 1. Telefon 168. Költségvetések díjtalanul.

## Bocskay cipőkrém

forgalombahozatalát a gyárüzem túlterheltsége miatt

3 óra felfüggesztettük.

## Neumann Nándor

vegyészeti gyára

Debreczen, Hatvan-u. 8.

## Kiadó bolthelyiség!

Simonffy-utca 1. sz. alatti Feldmann Cz. és Társa cég volt üzlethelyisége május hó elsejére kiadó.

Értekezhetni dr. Ngiri Ernő ügyvédnél Piac-utca 71. sz.

## Ruha teszi az embert

### Felöltők

20 kor.-tól

60 kor.-ig.

### Öltönyök

15 K.-tól 55 K.-ig.

Ha szép, elegáns és

olcsó ruhát óhajt

venni, keresse fel:

### Fülfűzők

10 koronától 30

koronáig.

### Gyermek

öltönyök

5 K.-tól 10 K.-ig.

## Gerő Ernő

ruhaüzletét  
Piac-u. 41. sz.

Fényképezőgépek és mindennemű fényképezési cikkek és szerek legolcsóbban csakis Horovitz Zsigmond papírüzletében (Piac-u. 12.) szerezhetők be.

Megbízható nyugdíjas uri ember jövedelmező állást nyerhet lapunk kiadóhivatalában, Piac-utca 12.

A dr. Schmidt G. főtörzsorvos és physikus által feltalált híres

## fül-olaj

megszünteti gyorsan és alaposan időközi süketiséget, fülzúgást, fülzúgást és nagyothallást még idült esetekben is. Kapható a 4 kor palackban használati utasítással

Grósz Nagy Ferenc gyógyszerész,  
Debreczen, Kossuth-utca 8. szám.

## A Harmat Crème

arczsépitő és bőrápító kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan és sem higanyt sem ólomot nem tartalmaz, a legrovidebb idő alatt megszüntet mindenféle szeplőt, májtoltot, pattanást, bőrtakát (mittezen) bőrbajokat. Kisimítja a ránczosodni kezdő arczbőrt s azt fehérré, simává és üdévé teszi. Legjobb övszer a szél és a nap befolyása ellen az arcra. Nem zsíros tehát nappal is használható. Hatása gyors és biztos. (1)

Egy tégely Harmat-Crém 1 korona.

Készítő helye s főraktár:

Mihalovits Jenő gyógyszerész

Debreczen,

Főpiac 31. a városházzal szemben.

# Debreczeni utmutató.

## Molnár Testvérek műszerészek

kerékpár, varrógép, villanyfelszerelések raktára és javító műhelye  
**Egyháztor 3. a nagytemplom mellett**  
Angyalvédjegyű gramophon és lemezek legújabb raktára.

## Szabó László

elsőrendű férfi szabó üzlete  
**Széchenyi-utca 1. szám.**  
Készít minden idényre legelegánsabb férfi ruhákat legújabb divat szerint, szolid szabott árban.

## Pontos órák

a legolcsóbban minden minőségben és javítások a legolcsóbban, 1 évi jótállással

**Blattnernél**  
Kossuth-utca 4. szám.

## FÜLÖP és NAGY

vízvezeték és világítási vállalata  
**Debreczen, Darbos-utca 27. sz.**

Vízvezetési és világítási valamint épület bádógos munkákat szakszertűen és jutányos áron készít. Tervezet és költségvetés díjtalan.

## Férfi kalapok

átalakítását, festését, tisztítását legolcsóbban, legszebben és rövid idő alatt

**Borza Istvánnál**  
Csapó-utca 2. szám.

## Riesz Lipót

készít legfinomabb cukrász tortákat és cukorkákat megrendelésre helyben és vidékre.

## BLATTNER JÓZSEF

üveg-, porcelán-, tükör- és lámpa-üzlete

**DEBRECZEN,**  
Főter, Csapó-u. szeptor 1. sz. alatt.

Régi és új épületek üvegezése a legolcsóbb árak mellett. Tükrök, képek nagy választékban.

## Szenet

gőzekék és csépléshez minden fajtát szállít

**Hevesi Gyula**  
Debreczen, Piac-u. 70.

## Nőikalap-terem

úgy. Fancsovitsné Práter Irma

**DEBRECZEN, Batthyány-u. 10.**

Diszített kalapok, fűzők, virág, struccoll, keltapú, kesztyű, menyasszonyi koszorú állandóan raktáron. Gyászkalapok nagyválasztékban.

## Rőtűs ruhák, női kész ruhák

nagy választékban és a legolcsóbban

**Ferenczy József**  
Rőtűsruhák, Kossuth-u. 17.

## Bárany Henrik

műlakatos

**Debreczen, Piac-u. 66.**

Javítások pontosan és olcsón készíttetnek.

## Varga János Szegedi L. utóda

Deák Ferencz-utca 10.

Készít mindennemű réz és bronzárakat.

Permetező szakszerűen és olcsón javíttatnak.

## Kegyes Ferencz

sírkő üzlete

\*\*\* kizárólag \*\*\*

**Piac-utca 58. szám**

(Párban-palota.)

## HARMATHY ANTIQUARIUM

Füvészkerti-utca 14. sz. alatt

könyvek potom áron!

\*\*\* Arlap ingyen. \*\*\*

## SZÉP ÉS MODERN FÉNYKÉPEK KÉSZÍTŐJE

**BRASSAY**  
SZENTANNA-U. 5.

Villanyerőre berendezett zsinór, paszomány és gombkötő gyár

## Schwarz Armin

**Debreczen, Piac-u. 32.**

Új harisnya kötések és fej-

lécsek készíttetnek.

## KOHN HERMANN

Hávan-utca 17.

Részletáruházban igazán gyönyörű tavaszi árak kaphatók heti vagy havi részletfizetéssel.

## Tudja már?

hogyan **Kencz László**

üveg és porcelán üzlete

**Egyház-tér 5. sz. alatt**

a nagytemplom mellett van.

## TOKAY JÁNOS

HENTES ÜZLETE

**CSAPÓ-UTCA 9.**

Friss zsirnakvaló és sertés-hus legjutányosabb árban kapható

## Legajánihatóbb

könyvkötészet és papírüzlet

úgy. **Fröhlich Vencesléd**

üzlete

**Szent-Anna-utca 1. szám.**

## Temetkezéseket legszebb árban

**Dankó Béla**

temetkezési intézete rendez

**Kossuth-utca 15.**

## Legolcsóbb

férfi ruha áruház

**Grünfeld Adolf és Társa**

**Debreczen, a Hístemplom mellett**

sarok bolt.

## Fegyverek

látcsővek, gramofonok, fényképező-

gépek részletfizetésre kaphatók

**Schwartz-féle** pipázletben

a városházzal szemben.

## ZAVATZKY LEO

női-, férfi divat- és rövidáru áruház

**Piac-u. 16. (Alföldi Takarékszövetkezet épület.)**

Női blousok, rövidárak, csipke szalag,

harisnya, keztü és kötének.

Női-, férfi- és gyermek fehérneműek.

Nap- és esernyők és nyakkendők

**MŰVIRÁGOK.**

Tisztán kezelt uradalmi főtíz-

zeten tej úgy nagyban, mint

kicsinyben pontosan szállít a

**Debreceni Tejszernak**

**Széchenyi-utca 25.**

## PAVLOVITS és SZILÁGYI

műépítész és építőmesterek irodája

**DEBRECZEN, PIACZ U. 42.**

\*\*\* Telefon szám 667. \*\*\*

## Szűgyártó munkák

úgy rendelésre, mint ké-

szlen legelőnyösebben be-

szerezhetők

**NAGY JÁNOS**

szűgyártónál, **Széchenyi-utca 1.**

## BESSENYEI GYULA

műasztalos üzlete villanyerőre be-

rendezve,

**Kölesey-utca 9. sz.**

Készít minden e szakba vágó mun-

kát legelőnyösebb árban és pontos

kívételben. — Telefon 660. —

Feltűnően szépek

## a „KOBRAK” czipők raktára

tavaszi ujdonságai

A dr. Rózsa-féle karlsbádi fürdő orvos

„Sanitas”-hengér

egy asztalról se hiányozzék. Kapható

**HORGONYI**

**Batthyányi-utca 15. sz.**

— Naponta friss Graham kenyér. —

## Gyapjuszövetek

árait a kedvező áralakulás

folytán 10%-al leszállítottam.

**Weisz Adolf**

posztó kereskedő, **Kossuth-u. 1.**

Legszigorúbb szabott árak.

## ROSENBERG és HAMMER

egyedüli képviselője a hírneves

„PUCH” és „VIKTORIA” kerék-

pároknak, valamint a VIKTORIA

varrógépeknek. Gramofonok és

gramofon lemezek nagyraktára

**Debreczen, Piac-utca 8.**

a Kereskedelmi Akadémia

\*\*\* palotájában. \*\*\*



## Butorok

a legkedvezőbb és

legolcsóbb fizetési

módozatok mellett

**WEISZ GYULA**

asztalos és kárpitosnál,

**Széchenyi-utca 19. szám.**

## KÖNYVES TÓTH ANTAL

díszmű esztergályos

**DEBRECZEN, CSAPÓ-UTCA 44.**

Butorraktárosok, asztalosok, pintérek,

kerékgyártók és a nagy közönség ré-

szére esztergályos munkák legmeg-

bízhatóbb beszerzési helye.

## VÁRADY JÓZSEF

női szabó, **Darabos-utca 28.**

Készít elegáns angol és

francia női ruhákat.

## Bélyegalbumok

Permanent stb. rendkívül

árleszállítással kaphatók:

**HARMATHY L.**

Füvészkerti-utca 14. szám.

Kitűnő kerü és hegyaljai borok

csakis a

**Martstein Vilmos**

bodegájában kaphatók

**Piac-utca 75. szám.**